

<https://www.eseminare.sk/nove-ustanovenia-danoveho-poriadku-productSEM520/>

Seminár

Nové ustanovenia daňového poriadku

[Ing. Božena Jurčíková](#)

Čo ešte nevíete o nových ustanoveniach, ktoré vyplývajú zo zákona č. **563/2009 Z.z.** o správe daní – daňového poriadku **od 1. januára 2021?**

Tieto a ďalšie novinky daňového poriadku sa dozviete na seminári o daňovom poriadku, ktorý pripravujeme pre Vás.

Seminár je zameraný na **zákon č. 563/2009 Z. z.** o správe daní - daňový poriadok a zmeny a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa aktuálneho znenia účinného **od 1.1.2021 s osobitným zameraním na oblasť výkonu daňovej kontroly, v oblasti ktorej tiež nastali legislatívne zmeny.**

Účelom seminára je získanie a zvýšenie vedomostnej úrovne účastníkov seminára v oblasti správy daní, čo tento zákon upravuje pri správe daní a využitie tých častí správy daní, ktoré sa uplatňujú predovšetkým pri daňovej kontrole a pri daňovej kontrole nebudete zaskočení.

Bonus pre účastníkov seminára:

- **Informácia k vybraným častiam zákona č. 67/2020 Z.z.** o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej ľudskej choroby COVID-19 (ďalej len „koronazákon“) **v oblasti správy daní v období pandémie** (napr. daňová kontrola, daňové konanie, spôsob prerušenia daňovej kontroly alebo daňového konania, lehoty, doručovanie).

Termíny a prihláška

Dátum	Čas	Miesto	Cena	
K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt .				

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor

[Ing. Božena Jurčíková](#)

Dlhoročná pracovníčka daňových orgánov predovšetkým v oblasti metodiky dane z príjmov a správy daní a výkonu daňových kontrol pre vybrané daňové subjekty Daňového riaditeľstva Banská Bystrica, pracovisko Žilina do konca roku 2000. Následne pracovala na Ministerstve financií SR v legislatívnej oblasti na odbore priamych daní (zákon o dani z príjmov)...

Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a [Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.](#)
Železničarska 13, Bratislava 811 04
e-mail: info@dashofer.sk